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AVVISO PUBBLICO PER L’EROGAZIONE DI UN CONTRIBUTO A TITOLO DI RIMBORSO PER LE UTENZE IDRICHE
TERMINE  PRESENTAZIONE DOMANDA: 18 DICEMBRE 2020 
L’Amministrazione comunale rende noto che è stato assegnato da ASA S.p.A ai Comuni un fondo per l’anno 2020 da assegnare alle “utenze deboli idriche”.

Con Deliberazione di Giunta Comunale n. 180 del 02.12.2020 sono state definite le indicazioni per l’assegnazione del contributo. 

CONDIZIONI  PER  ACCEDERE AL  CONTRIBUTO
La domanda va presentata su modulistica allegata al presente Avviso e sottoscritta da un componente il nucleo ISEE che abbia i seguenti requisiti:

- residenza anagrafica  nel Comune di Portoferraio;

- essere titolari di fornitura idrica;

- coincidenza della residenza anagrafica dell’intestatario del contratto di fornitura idrica con l’indirizzo di fornitura del medesimo contratto;

- coincidenza del nominativo e del codice fiscale dell’intestatario del contratto con il nominativo di un componente il nucleo ISEE;
- ISEE  (attestazione rilasciata  nel 2020) pari e/o inferiore a € 4.500,00;

Alla domanda deve essere allegata, a pena di decadenza, copia di una bolletta saldata,  intestata al richiedente o ad un componente  il nucleo familiare, riferita all’anno 2020.

NON SARANNO ACCOLTE  DOMANDE  INCOMPLETE  DELLA DOCUMENTAZIONE INDICATA  O  ERRONEAMENTE  COMPILATE.
MODALITA’ DI  PRESENTAZIONE DELLA RICHIESTA  DI  CONTRIBUTO

Il modulo per la presentazione della richiesta di contributo, può essere scaricato  dal sito del Comune di Portoferraio www.comune.portoferraio.li.it o ritirato presso la portineria.
Il modulo e la documentazione richiesta deve essere compilato , sottoscritto e consegnato presso la portineria o inviato on line all’indirizzo: protocollo@comune.portoferraio.li.it 
ENTRO LE ORE 12.0’ DEL GIORNO 18.12.2020
MODALITA’ DI  EROGAZIONE DEL CONTRIBUTO
Entro un mese dal termine per la presentazione delle domande, sarà redatta una graduatoria in ordine crescente di ISEE , approvata con Determinazione del Dirigente Area 1 e pubblicata all’albo pretorio informatico.  NON SARANNO TRASMESSE ULTERIORI COMUNICAZIONI IN MERITO  PER CUI SI INVITANO I CITTADINI A VISIONARE L’ALBO INFORMATICO DEL COMUNE DI  PORTOFERRAIO. 
Il contributo sarà liquidato agli aventi diritto fino ad esaurimento delle risorse.
VERIFICA DELLE AUTOCERTIFICAZIONI
Ai sensi dell’art. 71 del D.P.R.  445/2000 si procederà alla verifica delle autocertificazioni.

In caso di dichiarazioni mendaci il richiedente sarà perseguito ai sensi di legge (art. 75 e 76 del D.P.R.  445/2000 e art. 316 ter del Codice Penale).

TRATTAMENTO  DATI  PERSONALI
Il trattamento  di tali  dati avverrà in conformità al D.lgs. 196/2003 ed esclusivamente ai fini della gestione della procedura . Ai sensi dell’art. 7 del D.Lgs. sopra citato, il dichiarante ha diritto di accesso ai dati che lo riguardano, nonché diritti complementari tra cui quello di far rettificare i dati erronei, incompleti o trattati in termini non conformi alla legge.
Il titolare del trattamento dei dati è il Comune di Portoferraio. Il Responsabile del trattamento dei dati è il Dirigente Area 1.

INFORMAZIONI
Per informazioni è possibile rivolgersi all’Ufficio Politiche Sociali del Comune di Portoferraio preferibilmente tramite e-mail:

f.bizzarri@comune.portoferraio.li.it

s.pelle@ comune.portoferraio.li.it

telefono: 0565.937244  oppure 0565.937280

